              Λύνω προβλήματα με οριζόντιες πράξεις                           04-11-2022

1. Ο Γιώργος παίρνει χαρτζιλίκι κάθε μέρα 80 λεπτά. Πόσα χρήματα                               θα μαζέψει σε 2 μήνες  ;     ( ο μήνας =30 μέρες)
 (
Λύση  
:
__________________________
)
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 Απάντηση  :  _____________________________________________

2.  (
Λύση  
:
__________________________
)Ένας ανθοπώλης έφτιαξε  τρεις ανθοδέσμες με 18 τριαντάφυλλα η καθεμία.  Αν το  ένα  τριαντάφυλλο  κοστίζει  60 λεπτά, πόσα χρήματα κοστίζουν οι  ανθοδέσμες;
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      Απάντηση  :  _____________________________________________

3. Υπολόγισε στο περίπου , όπως το παράδειγμα  :  38 x 22 = 40 x 20 =  800
[image: https://2.bp.blogspot.com/-vIYtbkgX0Y4/V397puEZJAI/AAAAAAABDno/Mj_MMt-dt5MjbudzsdX2_Bp5PQD7MSwuwCLcB/s640/%25CE%25BC%25CE%25B11.jpg]
48 x 31= _____________________                59 x 43 = ____________________

23 x 18 = ____________________                 67 x 38 = ____________________

4. Κάνε  τώρα τους ακριβείς  πολλαπλασιασμούς, κάθετα στο τετράδιό σου, και  παρατήρησε  τη διαφορά ! 
	38 Χ 22 =
	48 x 31= 
	59 x 43 =


	23 x 18 = 

	67 Χ 38 = 

	Λύσε κι αυτόν : 
     103 x 22 = 
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